Долг

Одним мрачным закатом Граф проснулся от предчуствия драки...Оглядевшись вокруг он увидел привычную картину: сон вампиров перед закатом...и только в проеме двери маячила упитанная фигура. "А вот и ужин!" подумал Архинес, хищно улыбнулся и воскликнул: "Пора собирать камни!". Из проема донеслось: "Время охоты, брат!". Опешив, граф медленно и уверенно выскользнул из гроба и устремился к выходу. Там его ждал Кеттариец. 
"Неожидал..."-сказал Архинес, и протянул руку. 
"Жду уже 4 часа..."-ухмыльнулся охотник пожимая протянутую, холодную, белую длань. У меня есть дело, сказал охотник, и передал свиток графу. 
Читая текст граф опешил!  
"Доводим до Вашего мнения что не далее как три луны назад, некто Алеган, присягнув силам тьмы встал на сторону недоумерших...Выпив крови вампира он стал таковым и отправился в Убежише, примите бывшего эльфа под свое покровительство и обучите всему что знаете сами. Он нам буде полезен. После обучения жду вас на Горе. У нас появилась несколько вопросов о вашем горде. На повестке полнолуния построение нового клана и формирования подразделения охотников. Судя по всему ваш город достаточно велик для создания подобного формирования. И судя по отзвам вы достаточно умелы что бы возглавить таковое. Мэл, вампир-охотник передавший вам письмо будет помогать вам во всем. Он молод, но перспекитивен. Единственное поручение лично Вам: не злоупотребить помощью и не дайте падшему Алегану стать приверженцом Бруха. Мы в нем видим потенциал, но он не может сдержать своей жажды... 
За сим все, ожидаем вас в течении двух полнолуний на Горе. 
Мэл знает как идти и где остановится, и помните - мы за вами наблюдаем! 
Дракула." 
- А по какому собственно прву он за меня решает что мне делать и куда мне идти
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